

## **Dotarea cu mobilier a unităților de învățământ din orașul Baia Sprie, județul Maramureș”, cod F-PNRR-Dotari-2023-2829, componenta C15.**

I.D.: 100494413

Data publicarii	24.07.24	Coduri CPV	39160000 39113000 39130000 39141300 39180000
-----------------	----------	------------	--

Termenul limita pentru depunere: 29.08.24 15:00 Pretul estimativ: 1.499.213,07 RON

Descriere: Obiectul acestui contract îl reprezintă finanțarea Proiectului cu titlul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din orașul Baia Sprie, județul Maramureș”, cod F-PNRR-Dotari-2023-2829, acordată Beneficiarului, prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare. Având în vedere ca proiectul subscrisei Orașul Baia Sprie cu titlul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din orașul Baia Sprie, județul Maramureș”, a fost selectat pentru finanțare din Programul Național de Redresare și Reziliență PNRR, Pilonul VI Componenta C15: Educație, intervine necesara achiziționarea dotarilor. Prezenta achiziție de produse se refera la semnarea contractului pentru „Mobilier”. Obiectivul general la care contribuie furnizarea produselor îl constituie dotarea cu mobilier a unităților de învățământ din orașul Baia Sprie, județul Maramureș. Dotările vor contribui la îmbunătățirea actului didactic, a rezultatelor școlare și asigură dotarea necesară desfășurării unui proces instructiv-educativ modern, corespunzător nevoilor de educare și formare a copiilor din Orașul Baia Sprie. Descrierea produselor și specificațiile tehnice ale acestora se regăsesc în caietul de sarcini și fișele tehnice atașate documentației de atribuire. Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 20 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 11 a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Solicitățile de clarificări vor fi transmise în format editabil.